



Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту оказания управляющей компанией услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Следственными органами Следственного комитета РФ по Курганской области возбуждено уголовное дело о нарушении прав граждан в результате бездействия должностных лиц Муниципального унитарного предприятия города Кургана «Прометей» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, должностные лица управляющей компании в нарушение норм действующего законодательства не оказали надлежащим образом услуги по содержанию в исправном и надлежащем состоянии инженерных систем дома №103 по улице Гоголя в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Кургане, не обеспечили надлежащее содержание общего имущества собственников помещений и проживающих в них граждан, что привело к угрозе безопасности и здоровью граждан, в нем проживающих. В данный момент в многоквартирном жилом общежитии обрушаются потолки, протекает крыша, подвал затоплен.

Следователем следственного отдела по городу Кургану проведен осмотр помещений жилого дома. В государственной жилищной инспекции запрошена информация о деятельности управляющей компании. В настоящее время следователи работают с представителями управляющей компании, сотрудниками администрации и жильцами. Проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе конкретных лиц из числа работников управляющей компании, ответственных за содержание жилого дома, расследование уголовного дела продолжается.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1850562>